

用速度与激情演绎精彩赛事

——2017年中国·甘孜环贡嘎山百公里国际户外山地运动挑战赛侧记

本报记者 陈斌 张喙 文/图

雪山草甸、冰川森林、高山峡谷、险滩溪流，这是一次体能与勇气的挑战，让参赛者感受了户外挑战的魅力，也充分体验了我州自然风光、人文魅力。

8月18至20日，2017年中国·甘孜环贡嘎山百公里国际户外山地运动挑战赛暨全国徒步大会在我州如期举行，来自国内外200余名参赛运动员齐聚贡嘎山下，展开角逐，争夺山地户外运动桂冠。

本次赛事由中国登山协会、四川省体育总会、甘孜州人民政府主办，四川省登山户外运动协会、甘孜州文体广电新闻出版局、康定市人民政府、海螺沟管理局承办，被国家体育总局、国家旅游局认定为全国首批、四川省唯一的“国家体育旅游精品赛事”。赛事路线以贡嘎山为中心向外辐射，从界碑石到玩家客栈，赛道总长103.6公里，全为非硬化路面，最高海拔为4705米，最低海拔为2378米。挑战赛设男女100公里，参赛运动员要完成规定的路线，累计爬升5538米，累计下降4160米，他们将在这场激情赛事中挑战人类极限。

户外山地运动挑战赛是一项在山地自然环境中开展的展现奔跑能力的运动，要求运动员具有良好的身体素质和一定的户外运动经验。自这项运动开展以来，我州现已成功举办三次这样的赛事。



100公里挑战赛即将开始。

在国际、国内引起巨大反响，得到广大户外运动爱好者的认同和青睐。

鬼斧神工的高原地貌，沿途秀丽的巍巍青山，远处古朴的藏寨新居，犹如一幅美不胜收的山水画卷。如此充满着活力、动感和美感的比赛环境，既是全国其他比赛无法相比的优势，也给参赛运动员带来美的享受。

本次挑战赛是三年来比赛线路最困难、最具有挑战性的一次，也是三年环贡嘎山一圈的最后一段赛程。“虽然比赛线路位于高海拔地区，加上贡嘎山气候多变，因此其难度很高，这在国内外其他同类比赛中几乎没有，但这里的赛事观赏性、参与性、刺激性和体验度于一体，让我们在艰苦挑战之旅中享受到奇秀险峻的自然景观。”参赛运动员艳艳告诉记者，自己在如此高难度路段参赛，不仅能欣赏美景，也能强身健体，所以每年这里举办的山地挑战赛，他都积极报名参加。

高海拔与低温，是所有参赛选手面临的重大难题和挑战。不管路途有多困难，运动员们以“坚持不懈、奋勇争先”的竞技状态，不畏艰险，顽强拼搏，尽情奔跑于山地、河滩间，在速度与激情中上演了一场精彩赛事。

环贡嘎山国际户外山地运动挑战赛是我州近几年精心打造的“海拔最高、线路最复杂、难度最大、风景最美”的国际A级户外山地赛事，也是目前国内赛事中唯一能够观赏海拔6000米以上雪山的精品赛事。我州现已连续举办三次，

觉冲击和精神享受。

“加油，加油……”沿途观众的助威声，极大地激发了参赛运动员们的热情。

运动员们将经过茫茫丛林、峡谷峭壁、草甸水滩。比赛前，赛事组委会告知他们，赛事将在高海拔地区进行，大家要在补给点打卡停歇，以保持足够体力。一天的阴雨让运动员们激情迸发，他们并未在各补给点停留太久，全力投入比赛。

“在这样的海拔高度，我们要克服空气稀薄、气候寒冷、冰石交错、缺氧等困难，甚至连女运动员也可能在夜雨中孤身挺进，这是对人类极限的挑战，更是对体力、耐力与意志力的极大考验。”第一个冲过终点的女选手郑文荣说。

“之所以选择贡嘎山作为参赛地，因为贡嘎山户外资源优势是世界上独一无二的，除了美丽的景色外，得天独厚的环境也使贡嘎山成为山地户外运动的绝佳场地。这里进入条件良好，文化底蕴深厚、沿途风景最美、开发潜力巨大，经济价值和社会价值日益凸显，效果最好。”州文体广电新闻出版局局长王丹向记者说道。

“在如此美丽环境中的比赛，所有运动员都很棒，表现出色，收获了比赛体验和实战经验。我想这就是户外运动带给我们的意义吧！”此次赛事的一位裁判这样说道。

这场赛事给裁判、参赛选手和各路媒体记者留下深刻印象：贡嘎山秀美的自然生态风景，承办单位精心的设计策划、严密的组织执行、严格的队员选拔和完善的后勤保障，为参赛选手带来了不一样的体验和感受，更为我州户外运动

和山地旅游发展发挥了积极作用。

作为此次赛事竞赛委员会主任，从之前的线路确定到现场勘查，再到正式比赛，中国登山协会秘书长张志坚在整个赛程的线路上走了好几次。他告诉记者，被誉为“蜀山之王”的贡嘎山海拔7556米，是世界上户外运动条件好、范围广、项目涵盖宽的顶峰之一，是开展登山、攀岩、骑行、徒步穿越等多种山地户外运动的绝佳地域。同时，这里民族风情浓郁，文化底蕴深厚，是许多地方少有的；以此赛事为纽带，将甘孜文化旅游与山地户外赛事完美结合，让外界通过比赛进一步了解甘孜，并向外界推介这里独具特色的文化旅游资源。

“这是一次富有激情的感受！激情不仅来自比赛，更多的是沿途有得天独厚的自然风光各族群众为运动员呐喊助威，这是以前在其他地方很少见的。”来自广东的一名记者说，她的相机存储卡里装满了比赛的精彩瞬间和这里的美丽风景，她回去后要全部发到网上，让外界更多地了解甘孜。

人类极限、世界贡嘎。为了让外界进一步了解甘孜，近年来，我州立足自身资源禀赋，积极发展生态旅游，深入推进体旅结合，提出了“甘孜山地旅游·东方户外天堂”的目标，进一步推动文化、旅游、体育的深度融合，通过举办户外体育赛事，培育户外体育产业，不断提升甘孜对外影响力，促进户外体育资源优势向经济优势转变，给加快发展甘孜带来更多绚丽和精彩。

建设智慧法院 服务全州发展

全州法院院长座谈会暨全州智慧法院建设推进会在康召开

本报讯(王荔)8月18日，全州法院院长座谈会暨全州智慧法院建设推进会在康定召开。会议回顾总结了上半年全州法院工作，分析了当前形势，安排部署了下一阶段的工作。

会议指出，全州法院要紧紧牵住司法责任制改革这个“牛鼻子”，以更加强烈的政治意识、更加务实的工作作风、更加扎实的工作举措、更加饱满的工作热情，切实将法院工作融入全州工作大局，紧紧围绕省委确立的“一个目标、两个关键、三件大事、六大战略”总体工作格局，加强司法服务和保障，切实做到与州委目标方向一致、工作步调一致，奋力开创全州

法院工作新局面，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议强调，信息化是大数据时代发展的必然要求，是缩小与内地法院差距的重要机遇，全州法院要强化“互联网+”思维，加大信息化建设应用力度，着力建设“网络化、阳光化、智能化”智慧法院。要不断完善司法公开“四大平台”，进一步加大司法公开力度。

九龙、道孚、色达、甘孜县法院分别就审判管理、对口受援、基本解决“执行难”、依法常态化治理等方面工作进行了交流发言；泸定、丹巴、道孚、雅江、稻城县法院就信息化工作进行了交流发言。

州食药监局
压实党风廉政建设主体责任

本报讯(朱光秀)近日，州食品药品监督管理局召开落实党风廉政建设主体责任集中约谈暨廉政党课会，进一步压实党风廉政建设主体责任。

会议传达了学习了州委、州纪委相关会议精神，要求要提高思想认识，把主体责任“放在心上”；要明确重点任务，把主体责任“抓在手上”；要结合部门职责，把主体责任“落到实处”；要压实责任，推动各项工作向好发展。针对自身存在的问题，要健全完善工作机制，实行党政同

责，落实“一岗双责”，推动正风肃纪常态化。

会议强调，派驻纪检监察机构要强化监督和问责，充分发挥监督作用；党员干部特别是党员领导干部要把纪律挺在前面，带头执行好党的各项纪律和规矩；领导班子成员要对分管部门负责人进行“一对一”约谈，加强干部队伍的日常管理和监督；干部职工要进一步树立“四个意识”，严格遵守内部管理制度，以严的纪律、实的作风，确保全州各族群众饮食用药安全。

干部任前公示

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》和《四川省党政领导干部任职管理办法》的规定，为进一步减少用人失误，把干部选准选优，现将扎巴等同志拟任任职情况公示如下：

扎巴，男，藏族，中共党员，1964年3月生，大专学历，现任州公安局党委委员、副局长，2010年11月任现职，2007年11月任现职。拟任色达五明佛学院党委书记、院长。

四郎曲批，男，藏族，中共党员，1979年7月生，大学学历，现任色达县委副书记，2016年9月任现职，2011年12月任现职。拟任喇荣寺管理委员会党组书记、主任。

邓珠扎西，男，藏族，中共党员，1978年3月生，大学学历，现任九龙县委统战部副部长、民宗局局长，2017年2月任现职，2011年3月任现职。拟任色达五明佛学院党委副书记、副院长。

罗康斌，男，藏族，中共党员，1971年9月生，大学学历，现任州藏学研究所、州编译中心图书资料室科长，2014年9月任现职，2011年9月任现职。拟任色达五明佛学院党委副书记、副院长。

代杰·扎西泽仁，男，藏族，中共党员，1975年7月生，大专学

历，现任稻城县委政法委常务副书记，2016年9月任现职，2011年3月任现职。拟任喇荣寺管理委员会党组书记、副主任。

使朗拥忠，女，藏族，中共党员，1984年12月生，大学学历，现任理塘县灌桑乡党委书记，2015年6月任现职，2014年5月任现职。拟任喇荣寺管理委员会党组副书记、副主任。

黄万明，男，汉族，中共党员，1978年5月生，大学学历，现任丹巴县副县长，2016年12月任现职。拟任丹巴县委常委。

干部群众如对以上人选有不同意见，或认为人选在德的方面有不良反映，或有跑官要官、拉票贿选等问题以及违反廉洁自律的行为，请于5个工作日内(8月21日至8月25日)通过信函、电话和网络举报等方式向州委组织部干部监督科反映。反映情况要实事求是、客观公正，并提供联系方式，以便调查核实。

举报电话：0836-12380
0836-2833209
举报电话：
http://12380.yxyf.gov.cn
中共甘孜州委组织部
2017年8月20日

人类极限 世界贡嘎

(紧接第一版)国家体育总局登山运动管理中心党委书记续川，州委常委、宣传部部长相洛，中国登山协会秘书长张志坚，州人大常委会副主任白苏英，州人民政府副州长程静，州政协副主席阿基布珠等出席闭幕式并为获奖运动员颁奖。

本次“环贡嘎山百公里国际户外山地运动挑战赛”是该项赛事纳入国家体育总局精品赛事后的首次亮相，吸引了来自中国、比利时、新加坡、摩尔多瓦、中国澳门等国家和地区的204名参赛选手和100名徒步爱好者。经过激烈角逐，最终有173名选手完成了挑战赛，其中男子组第一名申加升和女子组第一名郑文荣分别以11小时零4分和13小时44分28秒创造了三届环贡嘎山户外运动挑战赛的最好成绩。申加升、叶尔森·什沃很、运艳桥分别荣获男子组前三名，郑文荣、唐景燕、向付子分别荣获女子组前三名。值得一提的是，我州共有3名本地选手参加环

贡挑战赛，并有一名选手获得女子第七名的好成绩。

程静在致辞中指出，我州举办“环贡嘎山百公里国际户外山地运动挑战赛”旨在推广和普及户外山地运动，宣传甘孜州独具特色的户外体育旅游资源，展示绚丽多彩的康巴文化，吸引更多的户外运动爱好者走进甘孜、探秘贡嘎。在历时3天的比赛中，各参赛选手用惊人的毅力、必胜的信心，充分发扬了“积极进取、顽强拼搏、勇攀高峰”的体育精神，不仅赛出了水平、赛出了风格、赛出了友谊，更用灵魂和身体挑战了“人类极限”，征服了“世界贡嘎”。截至今年，我州已经连续成功举办了三届环贡嘎挑战赛，充分展示了甘孜州户外体育资源的优势，提升了甘孜州户外体育资源的影响力，带动了全州文化体育产业的融合发展，取得了显著的成效，达到了预期的目的。

省州相关单位、康定市有关负责人及全体裁判员、运动员参加闭幕式。

“《4411》，我们回家了！”

■本报记者 袁飞 文/图

风动，幡动，心不动。

山在，塔在，阳光下格桑花盛开。当世界海拔最高的民用机场——稻城亚丁机场迎来第一缕阳光之时，8月15日，“旅行的声音——马爽先生交响乐作品《4411》创作心路交流会”在这里成功举办。同时，由著名青年作曲家、钢琴演奏家、原声音乐制作人马爽先生亲自作曲的《4411》交响乐作品乐谱手稿在这里揭幕。

音乐是人类共同的语言，它可以跨越民族、跨越地域，即使相隔遥远也能让人们产生共鸣。在随后举办的交流会上，马爽先生与大家分享了《4411》交响乐作品的创作背景和心路历程。

站在刻有世界海拔最高的民用机场——稻城亚丁机场4411米的石碑前，马爽先生抚摸着镶嵌在石碑中《4411》的乐谱手稿，眼含热泪，深情地说：“《4411》，我们回家了！”此时此刻，昨天的一切再一次浮现在他的眼前。

2014年秋天，马爽先生因为旅行飞抵稻城，当看到银色的机翼在雪域高原上空划过，开满格桑花的草原在眼前渐渐铺开，形如天外之物的稻城亚丁机场屹立在群山绵延的山峦之上，雪域

高原瑰丽壮阔的景色、浓郁的民族风情和神秘的宗教氛围，折服于稻城亚丁机场的4411米的高海拔气势及其展现出的现代文明与洪荒风貌的交融与碰撞。

当他站在稻城香格里拉镇的俄初河畔，看着奔腾不息的河水东去，听着石头相互的碰撞声音，马爽先生泪流满面，仿佛听到了高原藏族一个民族生生不息奋斗的足迹，看到了常年坚守在海拔4411米的建设者和机场工作人员的坚韧精神。正是这样的场景，这样的机缘带给了马爽先生无比强烈的创作灵感和激情，让他用完美的音乐表达了对甘孜高原的无比热爱，创作出曲风气势磅礴、气度悠长高雅的大型交响乐作品《4411》，作品艺术想象力冲破时空的局限，形象地表达了稻城亚丁机场匠心独具的设计理念，以及古老风貌与现代文明在稻城亚丁的交融和谐，用世界的语言向全世界的游客描述着稻城亚丁的美。

《4411的盛宴》交响音乐会共演出五个曲目，包括《4411》全四乐章、《飘扬的经幡》、《树生长的声音》、《4411的盛宴》沙画表演、《源》第五乐章。全乐章将高原的阳光草原花朵，以及生命敬仰、欢快的生活方式展现得淋漓尽致，音符流动中，诉说了对壮阔美丽的稻城亚丁最虔诚地向往。

马爽先生还向稻城亚丁机场现场赠送了亲笔签名的《4411》乐谱手稿并做了激情演奏。



马爽站在镶嵌着《4411》的乐谱手稿石碑前心潮澎湃。

稻城亚丁机场作为世界海拔最高的机场，其跨时代的建筑与稻城亚丁绝美的景色浑然一体，这本身就是一幅令人震撼的视听享受。如今，《4411》的诞生更是为这一美景赋予了它独特的声音标识，让海拔4411米的高原有属于它自己的独特旋律，增加了稻城亚丁的知名度，为稻城亚丁机场打造了一个新的话题。《4411》交响乐作品的成功创作，不仅是马

爽先生带给无数听众的艺术盛宴，它的影响更是对甘孜高原的自然风光、历史人文，以及甘孜交通建设成果最有力最广泛的赞誉和宣传，相信通过这部作品，将会有更多人认识甘孜、向往甘孜、留恋甘孜，让甘孜与世界的距离拉得更近。

马爽先生还向稻城亚丁机场现场赠送了亲笔签名的《4411》乐谱手稿并做了激情演奏。

注销公告

经公司股东会议申请公司注销，请本公司债权债务责任人自公告见报之日起45日内前来办理有关手续，逾期责任自负。

理塘县兴源农业科技有限公司
2017年8月21日

增资公告

2017年8月6日，经股东会决议，泸定县明润建材有限责任公司全体股东在泸定召开会议，一致同意将公司注册资金由原来壹佰万增加到壹仟万元人民币。

泸定县明润建材有限责任公司
2017年8月21日

声明

慈有我公司依法承建的“道孚鲜水河大桥工程”工程现已完工，请本工程所有债权人与本公告之日起一个月内向该工程项目部申报债权，逾期未申报，视为放弃债权，一切经济和法律均与我公司和项目部无关。

联系人：彭慧/唐锦江
电话：028-83225606
13438927927 18780294788
特此声明
安盛建业集团有限公司
2017年8月21日

遗失启事

康定市食品药品监督管理局营业执照正副本，注册号：513321NA000017X
遗失作废。康定县立兴生猪养殖专业合作社
康定市食品药品监督管理局
2017年8月21日